



Termo de Retificação

de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 470 de 04/06/2014,pág. 03.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 24.843/2014 – Contrato  
De Trabalho por Prazo Determinado nº 03/2014.

Onde se lê: (...)– Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº 03/2014.

Leia-se: (...)– Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº 04/2014.

As demais condições permanecem inalteradas.

Data: 02/06/2014.

Assinam: Sr<sup>a</sup>. ROSEANE LIMOEIRO DA SILVA PIRES –Secretaria  
Municipal de Educação – Sra. Lívia Lacerda de Barros.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 8744b8c1**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>